

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: ИА "Одит на средствата от ЕС"

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: лице за контакт - Атанаска Здравкова - главен секретар, тел. 0298595225, aeuf@minfin.bg

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	Изпълнение на планираните за 2024 г. мерки за укрепване на административния капацитет за борба с нередностите и измамите	Национална стратегия за превенция и борба с нередностите и измамите, засягащи финансовите интереси на Европейския съюз за периода 2021 – 2027 г.	5.1. Стратегическа цел 1: Подобряване на превенцията (стр.34) Оперативна цел № 4: Укрепване на административния капацитет (стр.36)		1. Срещи с УО/СО 2. Обучения за обмяна на опит 3. Работни срещи за служителите на ИА ОСЕС	0	10 2 2	300000	ПТП; НПВУ; ФМ ЕИП и НФМ; национален бюджет	1. Провеждане на работни срещи със служители от Управляващите и Сертифициращите органи и бенефициенти за споделяне на практиката на Одитния орган и на резултати от одитните ангажменти. 2. Провеждане на работни срещи и обучения за обмяна на опита и добрите практики от Одитния орган при използването на инструментите за борба с нередностите и измамите. 3. Провеждане на работни срещи на служителите на ИА ОСЕС за обсъждане на добри одиторски практики при анализа за наличие на индикатори за измами и конфликт на интереси.	ИА ОСЕС
2.	Изпълнение на одитната дейност по ЕСФ+, ЕФРР, КФ, ФЕПНЛ, НПВУ, ФМ ЕИП, НФМ и Еразъм+ в съответствие с международно признатите одиторски стандарти.	Национална стратегия за превенция и борба с нередностите и измамите, засягащи финансовите интереси на Европейския съюз за периода 2021 – 2027 г.	5.2. Стратегическа цел 2: Повишаване на ефективността при разкриване и противодействие на нередностите и измамите (стр.41) Оперативна цел № 5: Засилване на вътрешния контрол и взаимодействието между държавните органи, частния сектор, неправителствените организации и гражданското общество (стр.44)		Брой анализи Брой доклади	0	2 анализа 300 доклади	6040000	ПТП; НПВУ; ФМ ЕИП и НФМ; национален бюджет	1. Изпълнение на одити на системите и одити на операциите. 2. Обобщаване на резултатите от одитите и представянето им в съответните Годишни контролни доклади на ЕК, както и изготвяне и публикуване на ежегоден Анализ на нередностите, установените от Одитния орган, докладвани на ЕК при извършените одитни ангажменти и Обобщение на срещаните в практиката на Одитния орган нарушения за ограничителни изисквания и насоки за избягването им.	ИА ОСЕС